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Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 52ο 
Φεστιβάλ Αγίου Γεωργίου στο Κλίφτον
/ Ομογένεια

Κλίφτον – Νέα Ιερσέη: Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιείται το 
52ο ετήσιο φεστιβάλ του Αγ. Γεωργίου στην πόλη Κλίφτον 
Νέας Ιερσέης. Οι επισκέπτες καθ’ όλη τη διάρκεια του 
τριημέρου 29 με 31 Μαΐου απόλαυσαν ελληνικά παραδοσιακά 
φαγητά και γλυκίσματα διασκέδασαν με ζωντανή μουσική και 
χορό και ψώνισαν από το μεγάλο παζάρι του φεστιβάλ.
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Ο ιερατικός προϊστάμενος της ενορίας, π. Πέτρος Σουριτζίδης, εξέφρασε μέσω 
της ομογενειακής εφημερίδας: “Εθνικός Κήρυκας” την ευγνωμοσύνη του για την 
τόσο μεγάλη προσέλευση επισκεπτών από όλη τη Νέα Ιερσέη και ευχαρίστησε τους 
εθελοντές και χορηγούς για τις υπηρεσίες και προσφορά τους στην ενορία.

“Πάνω από όλα”, πρόσθεσε, “ευχαριστούμε τον καλό Θεό που μας ευλόγησε να 
αισθανόμαστε την αγάπη, την ομόνοια και τη συνεργασία που χρειάζεται για να 
δημιουργηθεί μία τέτοια μεγάλη υπέροχη εκδήλωση. Νιώθουμε περήφανοι 
βλέποντας όλα τα μέλη να συνεργάζονται αρμονικά και αγαπημένα για το καλό 
της εκκλησίας μας. Παράλληλα, μας δίνεται η ευκαιρία να προβάλλουμε στην 
ευρύτερη περιοχή την Ορθοδοξία, τον πολιτισμό, την κουλτούρα, την κουζίνα και 
την ελληνική φιλοξενία. Η εκκλησία μας έχει πάνω από έναν αιώνα ζωής και 
είμαστε πολύ χαρούμενοι που μεγαλώνει και προοδεύει συνεχώς”.

Η υπεύθυνη του φεστιβάλ, Ελένη Μανωλιάδη, ευχαρίστησε τους δεκάδες εθελοντές 
που εργάστηκαν αμέτρητες ώρες για αυτή την επιτυχία, τους χορηγούς για τις 
δωρεές, τα εστιατόρια για τα φαγητά και τους καλεσμένους για την συνεισφορά 
τους.

“Φέτος είχαμε πάνω από 150 εθελοντές που εργάστηκαν σε βάρδια ο καθένας τους 
και δεν είναι μόνο μέλη της ενορίας, ομογενείς από διάφορα μέρη της Νέας 



Ιερσέης είχαν έρθει να βοηθήσουν ακόμα και άνθρωποι που δεν είναι Έλληνες ή 
ακόμα και χριστιανοί γείτονες δούλεψαν εθελοντικά και αυτό πραγματικά μας 
συγκινεί. Οι προετοιμασίες έρχισαν αρκετούς μήνες πριν με την κάθε ομάδα να 
αναλαμβάνει και από έναν τομέα, φαγητό, διασκέδαση, κ.τ.λ. Καθημερινά το 
χορευτικό τμήμα της Goya διασκέδαζε τους επισκέπτες με ένα πολύ όμορφο 
πρόγραμμα από διάφορα μέρη της Ελλάδας, ενώ το Σάββατο είχαμε και ζωντανή 
μουσική από το συγκρότημα “Prometheus Greek Entertainment”.

Ο πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, Γιάννης Πιλαβάς, ανέφερε ότι το 
φεστιβάλ αποτελεί βασική πηγή εσόδων για την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων 
της εκκλησίας, όλων των προγραμμάτων, Ελληνικό σχολείο, Κατηχητικό, Goya, 
Joy, ενώ ένα μέρος των εσόδων δίνεται κάθε χρόνο για έργα συντήρησης και 
ανακαίνισης της εκκλησίας.

Η πρόεδρος της Φιλοπτώχου Αδελφότητα, Ευαγγελία Παροπούλου, είπε ότι τα 
μέλη του συλλόγου βοηθούν στο φεστιβάλ με την κατασκευή όλων των ειδών 
γλυκισμάτων, μπακλαβά, κουραμπιέδες, κουλουράκια, καθώς και στο σερβίρισμα.
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